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ΑΠΟΦΑΣΗ  28/2022  

 

 

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 7η Ιουλίου 2022, ημέρα Πέμπτη και ώρα 11:45 π.μ., στην 

αίθουσα συνεδριάσεων, στο Δημοτικό Κατάστημα της οδού Αθηνών 99, συνέρχεται, μετά την 

ματαίωση των υπ’ αριθμ. 13 της 5-7-2022 και 14 της 6-7-2022  συνεδριάσεων επειδή δεν 

υπήρξε απαρτία, στην υπ΄ αριθμ. 15/2022 συνεδρίαση το Συμβούλιο της Δημοτικής 

Κοινότητας Καλαμάτας, μετά την με αριθμ. πρωτ. 64036/6-7-2022 πρόσκληση του Προέδρου, 

η οποία επιδόθηκε στα μέλη του Συμβουλίου σύμφωνα με το νόμο, για συζήτηση και λήψη 

αποφάσεων επί των ιδίων θεμάτων της ημερήσιας διάταξης που περιέχονται στην αρχική, υπ’ 

αριθμ. πρωτ. 62273/1-7-2022, πρόσκληση. 

 

Συμμετέχουν  στη  συνεδρίαση   οι  κ.κ.:  1)  Λύρας Παναγιώτης, Πρόεδρος του Συμβουλίου, 

2) Αλεξανδροπούλου Παναγιώτα, 3) Αλεξόπουλος Δημήτριος,  4) Βασιλοπούλου Παναγιώτα,  

5) Διασάκος Σπυρίδων, 6) Καλαμουδάκου Αλεξάνδρα και 7) Χαχής Ευάγγελος.  

 

Δεν συμμετέχουν, αν και κλήθηκαν, τα μέλη κ.κ. 1) Αλεξόπουλος Ιωάννης, 2) Γαϊτάνης 

Φώτιος, 3) Καλογεροπούλου Παναγιώτα, 4) Κουφαλάκου Ευαγγελία, 5) Μπάμπαλη  Αικατερίνη, 

6) Τσαλίκης Δημήτριος, 7) Τσώλης Ηλίας και 8) Χουσέας Σταύρος.   

 

Σημειώνεται ότι η παρούσα συνεδρίαση είναι η 3η στη σειρά μετά την ματαίωση των δύο 

προηγούμενων λόγω έλλειψης απαρτίας και στην περίπτωση αυτή  το Συμβούλιο δύναται να 

συνεδριάσει εφόσον τα μέλη που είναι παρόντα αποτελούν το ένα τρίτο τουλάχιστον του 

συνολικού αριθμού των μελών του και να λαμβάνει αποφάσεις μόνο για τα θέματα που έχουν 

γραφτεί στην αρχική ημερήσια διάταξη (υπ’ αριθμ. 88/59846/21-8-2019 εγκύκλιος ΥΠ.ΕΣ.). 

 

Κατά συνέπεια, αφού επιτυγχάνεται νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι στη συνεδρίαση 

παρευρίσκονται πλέον του ενός τρίτου των μελών του Συμβουλίου, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει 

την έναρξη αυτής.   
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Στη συνέχεια εισάγεται από τον Πρόεδρο του Συμβουλίου για συζήτηση το 1ο θέμα της 

ημερήσιας διάταξης με τίτλο: 

Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου «Μελέτες αντιπλημμυρικής 
προστασίας του ποταμού Παμίσου από το ¨Φράγμα¨ Άρι – Μεσσήνη – Εκβολές στη θάλασσα 
και Μελέτες περιβαλλοντικής αξιοποίησης εκβολών και παρόχθιας ζώνης  μέχρι την είσοδο της 

Μεσσήνης καθώς και της εκβολής στο Κουλντούκι Μεσσήνης». 

Στα Μέλη του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας είχαν αποσταλεί, προς 
ενημέρωσή τους, το με αριθμ. πρωτ. 213734/24-06-2022 έγγραφο της Περιφέρειας 
Πελοποννήσου και η αποστελλόμενη με αυτό σχετική ανακοίνωση, η εν λόγω  Μελέτη 
Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων, η Μη Τεχνική Περίληψη  και τα σχετικά σχέδια.    
 

 

Επί του παρόντος θέματος ο κ. Πρόεδρος λέει τα εξής: 

 
Είναι μια μελέτη αντιπλημμυρική για ένα πολύ δύσκολο πάλι σημείο της περιοχής 
μας, στον ποταμό Πάμισο και στο Φράγμα του Άρι, σε μια συνολική περιοχή.  

Σε ότι αφορά την Κοινότητα Καλαμάτας, ουσιαστικά εάν παρατηρήσατε τη μελέτη μας αφορά 
το κομμάτι της εκβολής του ποταμού Άρι που βρίσκεται στην περιοχή τη δική μας, στα όρια τα 
δικά μας. Με μία όχι  πολύ ειδική ή επιστημονική ματιά, όπως μπορεί να το δει ο καθένας, είναι 
ένα έργο πολύ απαραίτητο για τη συγκεκριμένη περιοχή, αλλά πέρα από την αντιπλημμυρική 
προστασία σχετίζεται και με την ανάδειξη της περιοχής εκεί, που είναι όντως μια περιοχή που 
έχει ενδιαφέρον και μπορεί να αξιοποιηθεί ακόμη περισσότερο. 
Ψηφίζουμε υπέρ; Ομόφωνα. 
 
 
 

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας, αφού λαμβάνει υπόψη του τα 
προαναφερόμενα, καθώς επίσης και τις διατάξεις των άρθρων 83 & 84 του Ν. 3852/2010, 

 
Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι    Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α 

 

Εκφράζει θετική γνώμη επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του 
έργου «Μελέτες αντιπλημμυρικής προστασίας του ποταμού Παμίσου από το 
¨Φράγμα¨ Άρι – Μεσσήνη – Εκβολές στη θάλασσα και Μελέτες περιβαλλοντικής 
αξιοποίησης εκβολών και παρόχθιας ζώνης  μέχρι την είσοδο της Μεσσήνης καθώς 
και της εκβολής στο Κουλντούκι Μεσσήνης». 
 
 
Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

Λύρας Παναγιώτης  1. Αλεξανδροπούλου Παναγιώτα 

  2. Αλεξόπουλος Δημήτριος 

  3. Βασιλοπούλου Παναγιώτα 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 
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  4. Γαϊτάνης Φώτιος 

  5. Καλαμουδάκου Αλεξάνδρα 

  6. Χαχής Ευάγγελος 

 
Ακριβές Απόσπασμα 

Καλαμάτα, 12 Ιουλίου 2022 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

 
 
 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ι. ΛΥΡΑΣ 


